

5 день в осеннем оздоровительном лагере при МАОУ Усениновской СОШ

3 ноября – ещё один день маленькой и необычной смены оздоровительного лагеря, который впервые проходил в нашей школе в осенние каникулы. Сегодня ребят встретили Наталья Владимировна и Андрей Валентинович. День начался с обмена впечатлениями о вчерашних событиях в лагере и в жизни. Ребята с удовольствием общались. Почти у всех было хорошее настроение. А некоторых мы поддержали, и с бодрым духом сделали зарядку.

У нас прошло два творческих дела: одно, в начале дня, – оживление рисунка своей ладошки, а второе, в конце дня, – оживление ладошки для друга на прощание.

Сегодня мы с удовольствием играли в пионербол, русское лото, ходили в наш Досуговый центр на познавательную программу «Простые истины».

На мероприятии две команды нашей группы передвигались по станциям, на которых вспоминали правила этикета и вежливого общения. При подведении итогов говорили комплименты друг другу.

В конце дня мы все сфотографировались на память.

Наталья Владимировна



Оживление ладошек для друзей.



Правила этикета за столом.



Любимые игры.